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Planer / Technischer Zeichner (m/w/d) 

 

Über Harmony Energy 

Wir sind einer der größten Projektentwickler und Betreiber von Großbatterie-
speichern in Europa. Mit dem massiven Ausbau der erneuerbaren Energien steigt 
auch der Bedarf an Speicherkapazität bzw. Flexibilitäten im Stromnetz. Harmony 
Energy betreibt eines der weltweit größten Batteriespeicher-Portfolien mit über 1 
GWh Speicherkapazität zu dem auch der mit 198 MWh aktuell größte europäische 
Speicher „Clay Tye“ gehört. Während der Projektlebensdauer decken wir die 
gesamte Wertschöpfungskette ab, von der Standortsicherung über die Genehmigung 
bis hin zur Errichtung und dem Betrieb der Großbatteriespeicher. 
 
Harmony Energy ist in mehreren europäischen Ländern aktiv. In Deutschland haben 
wir 2023 mit der Entwicklung von Batteriespeicherprojekten begonnen und konnten 
seitdem bereits zahlreiche Projekte mit einer Gesamtleistung von mehreren hundert 
Megawatt sichern. 
 
Werde Teil unseres innovativen, dynamischen und international erfahrenen Umfelds 
und gestalte mit uns die Energiewende! 
 

 
 
 
 
 
Über diese Position 

Für unser Team in Deutschland suchen wir Verstärkung im Bereich 
Projektentwicklung/Genehmigung von Großbatteriespeichern. 
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Deine Aufgabe 
 

- Planung und Design von Batteriespeicher-Projekten sowie Kabelrouten mit 
AutoCAD 

- Erstellung von Genehmigungsplanungen für BESS-Projekte nach Angabe 
- Zeichnungen für vorbereitende/verbindliche Bauleitplanung 
- Planung von Kabelwegen, Brandschutz (z.B. Zuwegungen) 
- Datenkoordination von unterschiedenen Quellen/Planern 

(Datenmanagement) 
- Abstimmung und Entwicklung des Projektlayouts mit weiteren 

Planungsbeteiligten auf inhaltlicher Ebene 
 
 
Dein Profil 

- Abgeschlossene technische Ausbildung Bauzeichner / Technischer Zeichner 
(m/w/d), Studium Landschaftsplanung-/architektur, Bauingenieurwesen 
oder vergleichbares 

- Interesse an erneuerbaren Energien 
- Sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office Anwendungen und AutoCAD 
- Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit 
- Selbständiges und strukturiertes Arbeiten 
- Gewissenhaftes und eigenständiges Arbeiten 

 

Deine Benefits 

- Interessante und verantwortungsvolle Aufgabe mit viel Gestaltungsspielraum 
in einem zukunftsträchtigen Sektor 

- Gute Entwicklungsmöglichkeiten innerhalb des Unternehmens 
- Sympathisches Team mit viel internationaler Hands-on-Erfahrung‘ in der 

Projektentwicklung und -realisierung  
- Start-Up Atmosphäre in einem professionellen, erfolgreichen und agilen 

Umfeld 
- Attraktives Gehalt mit überdurchschnittlicher Beteiligung am 

Unternehmenserfolg 
- Flexible Arbeitszeiten mit der Möglichkeit des mobilen Arbeitens 
- Büro im Herzen Münchens am Sendlinger Tor 

 
 
Wir freuen uns auf Deine Nachricht! 


